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経済産業委員会 

平成27年11月2日（月） 

午前10時37分～午前10時44分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】西岡義広委員長、川副龍之介副委員長、江原新子委員、川崎直幸委員、 

中野茂康委員、山下明子委員、堤 正之委員、平原嘉德委員、 

松尾和男委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選について 

 

○中野委員（年長委員） 

ただいまから経済産業委員会を開会いたします。 

今回は、本委員会の委員選任後、最初の委員会でございますので、委員長が決まるまで

の間、委員会条例第10条第2項の規定により、年長委員である私が委員長の職務を行わせ

ていただきますので、よろしくお願いいたします。 

それでは委員長の互選を行います。 

委員長の互選は単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方法を用いることも

できるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

○川崎委員 

西岡義広委員を推選いたします。 

○中野委員 

西岡義広委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、西岡義広委員を委員長当選人と決定いたします。 

委員長が決定いたしましたので、委員長と交代いたします。 

○西岡委員長 

ただいまどうもありがとうございました。御指名推選ありがとうございました。 
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ちょっと振り返りますと平成16年に市町村合併する前、無投票当選でありましたそのと

きは。総務委員長を仰せつかってから、久方ぶりの常任委員会の委員長であります。 

ちょっと調べていましたら、経済産業委員会は私が来たころは、山下委員もご承知かと

も思いますが、産業経済委員会と申しておりました。そして平成7年3月からは、文教経済

委員会という形に常任委員会の名称変更を、そして平成16年5月からは、経済企業委員会

という名称に変わりました。そして、平成23年11月からは、御承知のように、経済産業委

員会という名称に、私が来てから3回名称が変わったということで調べさせていただきま

した。 

この2年間、建設的な、前向きな意見を皆様方から賜りたいと思っておりますので、一

生懸命、委員長の要職を務めさせていただきたいと思います。最後まで御協力のほどよろ

しくお願い申し上げます。（拍手） 

それでは続きまして、副委員長の互選を行います。 

副委員長の互選は、単記無記名の投票となっておりますが、指名推選の方法を用いるこ

ともできるとなっております。互選の方法はどういたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

指名推選との発言がありましたが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、副委員長の互選は指名推選で行います。 

どなたか御指名をお願いいたします。 

（「川副龍之介委員」と呼ぶ者あり） 

川副龍之介委員との推選がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですから、川副龍之介委員を副委員長当選人と決定いたします。 

それでは副委員長、御挨拶よろしくお願いいたします 

○川副副委員長 

先ほど、皆さんから推薦いただいて、副委員長になりました川副です。よろしくお願い

します。委員長を補佐して、委員長と一緒になりながら、皆様と、この経済産業委員会を

盛り上げていきたいと思います。 

特に経済産業と言いますと、大筋合意に至ったＴＰＰですね、農政問題が非常に厳しく

なるんじゃないかなということで思いますので、第1次産業を含めた農業問題をしっかり

やっていこうかなということで思っています。また、経済のほうを見てみますと、中心市

街地を含めたコンベンション関係ですね、やはり経済部というと、地方創生にも直接かか

わってくるんじゃないかなということで考えておりますので、両方とも非常に重大な部署

でありますので、ぜひ皆さんと一緒になって、この2年間頑張っていきたいと思いますの

でよろしくお願いします。 
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○西岡委員長 

この際お諮りいたします。 

委員派遣等のために、当委員会の所管事項のうち、お手元に配付しております継続調査

申請書（案）に記載しております事項につきましては、委員の任期まで閉会中の継続調査

といたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしとのことでございますので、継続調査申出書（案）のとおり、議長に申し出

ることに決定いたしました。 

次に、閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。 

閉会中の審査及び調査のために委員派遣を行う必要が生じた場合、議長に対し委員派遣承

認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、目的及び経費等の手続につきましては、

委員長に御一任いただきたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしとのことでございますので、そのように決定させていただきます。 

それでは、委員会を終了いたします。 

どうもありがとうございました。 


